

Хочу поделиться своими воспоминаниями! Вот что со мной случилось. Сейчас весело вспомнить, тогда жутко и ужасно стыдно было) Такие позитивные отклики на мэйл, что в этот раз опишу более полно всю эту классную историю, а то в прошлый раз постеснялась дописать до конца) Мы тогда поехали в Екатеринбург, а оттуда мы (я и две мои тётки) отправились в деревню, в которой у родни раньше дом был. Дом продали, но когда они ездят туда отдыхать, то останавливаются у знакомых. Деревня очень маленькая, домов может быть 40, не считала, но очень небольшая и к тому же очень тихая, молодёжи почти нет, если только кто в гости приедет, а так в основном люди постарше. Мы приехали часов в пять, нас приняла женщина, помню её ещё с детства, наш дом почти напротив был. Идти туда нужно было довольно долго- последняя остановка из отрядного и ещё минут тридцать пешком. Это было летом, и даже ближе к вечеру ещё было жарко, плюс дорога не асфальтированная - пришли все в пыли. Сначала тётки в душ сходили, душ представлял из себя коробку и сверху вода подавалась из бака. Потом пошла я. Так как никаких вешалок не было, я кинула одежду на сумки, они рядом с душем стояли и зашла внутрь. Мылась я долго, потому что, после такой дороги, душ это, наверное, лучшее, что может случиться) А после того, как вымылась, решила ещё немного подождать, что бы не запрягли, какойнибудь салат резать или что-нибудь готовить- не хотелось ничего делать. После такой дороги и прохладного душа, хочется просто лечь и лежать. Короче сидела в душе, вода уже кончилась, но там было свежее чем на улице, поэтому тем более не хотелось торопиться выходить. Когда это уже надоело, я вышла, смотрю, мои тётки, утащили сумки распаковывать- они там вещи старые привезли, на нужды трудящихся, конфеты ну и тд, что бы вроде не с пустыми руками. А так как жарко было и полотенце, которое мне предлагали своей свежестью не впечатлило, я думала так обсохнуть, уже в белье и платье. Я жутко стеснительная, даже при тётках было бы жутко стыдно голой оказаться, а тут ещё чужая женщина. Я выглянула и начала звать, что бы сумку принесли, там душ в саду, поэтому двор за кустами не видно- они не слышат. Долго тормозила, потом всё таки решила сидеть ждать, когда ктонибудь подойдёт поинтересуется, что я так долго- ужасно стыдно было голой пойти во двор, хотя я понимала, что деревня и здесь с этим проще, но всё равно не решилась. минут пятнадцать так сидела, потом слышу кто-то идёт. Когда увидела- тётя Нина- женщина к которой мы приехали. -Ты что так долго? Давай, давай быстрее, больше часа торчишь уже. Как то неудобно было говорить, что из-за того, что вещи унесли, просто для неё это наверное странно бы прозвучало, вроде как буд то я какая то глуповатая, что выйти из-за этого не смогла, там же проще с этим, чем в городе. Я немного, вроде как не специально, встала за дверь так, что меня не видно, и говорю, что устала просто, ну как всегда, глупость какая то, когда не знаешь, что придумать. Она говорит, что «Твои сегодня у Семёновых останутся, там баня у них и дом посморите. (Семёновы дом перестраивали, закончили типа) У них конечно покрасивей и как то поопрятней всегда было, насколько из детства помню. Я спросила, что бы она посмотрела, сумки во дворе, потому что одежду туда кинула. - Так выж там сегодня, они сумки и забрали. Давай уже, там оденешься, они там в саду будут, сумки в доме, зайдёшь, возьмёшь, что тебе надо. Меня прям в жар от таких слов бросило- идти ГОЛОЙ через улицу! Дом Семёновых в принципе рядом, буквально через два дома, но всё равно, жутко. А тётя Нина так уверенно говорила, что вроде скажешь, что стыдно и всё такое,

и это глупо будет звучать. И чувствуется прям, что она вернуться тропится, там уже видно готово всё, разговоры полным ходом и я вроде прям как буд то тормоз какой то. Я всё таки давай выдавливать из себя с максимальной естественностью, что мол, давайте я халат какойнибудь накину - Какой я тебе халат щас искать буду, чай не зима. - Ну, а как же я пойду без трусов у меня даже прикрыться нечем, вдруг увидит кто? - Ну подыщем щас тебе чтонибудь, вылазь уже. Я всегда была такая не пробивная девчонка, никогда не могла в таком же тоне ответить, всегда в какой то ступор вставала. И тут же она ещё добавила, что то вроде- здесь вон рядом, сейчас все по огородам своим сидят, если хочешь вон полотенце тебе дам, да дойдёшь. Полотенце в общем меня устроило. Я и сама знаю, что там пофиг всем на это, но всё равно больно уж непривычно это было. Повисло молчание, я поняла что от меня требуется выходить, и решила что тут нечего такого нет, что я стесняюсь, и прикрыла ладошкой там, так и сказала, что немного непривычно так вот голой быть. Она говорит- у вас в городе так то понятно и не ходят, а здесь у всех и бани во дворах и внимания никто не обращает, ты то так вообще ещё небольшая, мы в вашем возрасте так и бегали купаться. Меня успокоила такая простота в голосе, прям как про пирог с чаем говорила. И вроде уже непривычно, но не так категорично как в начале. Вышли из сада во двор, подошли к растянутой верёвке, смотрю там два полотенца, нечистые конечно, но в такой ситуации то всё равно, было даже забавно) Подошли к ним, смотрю одно прям большое, я только взять хотела, и тут -Не-не, ты что, это я в сарае держу, это я вытащила грязь сбить с них, они вон в мышиных ... все, и смеётся. -Ладно пойдём там возьмёшь и уверенной рукой направила меня к за калитку, видно предчувствуя, что щас я опять время тянуть начну, меня аж залихорадило от мысли, что я щас голая с ней рядом пойду. А она ещё так всё прям спокойно говорит, как в порядке вещей, а до меня звуки все от страха, как через стекло долетают. Иду, слов её не разбираю, она ведёт меня за руку, говорит что-то. За калиткой уже метров пять прошли, я руку у неё забрала и одну где грудь держу, другой писю закрыла и так мы и пошли, на дороге действительно никого нет (Там между домами очень широкая дорога или улица, просто асфальта там нет, так что пусть дорога будет) Нина эта идёт ровно уверенно, я рядом семеню, стараюсь по сторонам не смотреть, всё кажется, что щас ктонибудь выйдет. И тут вижу, как вдалеке мужчина стоит, далеко от нас, но прям жарко стало, разом почувствовала, как мало я могу закрыть, почувствовала что попа голая, под рукой голую себя. Тетя Нина рассказывает, что то про дом Семёновых, я половину не понимаю, все мысли сбились, уже думаю- как вообще я согласилась, я же ГОЛАЯ по деревне иду, как она меня только вытащила и как я так ступила, что вообще попёрлась за ней! Дом Семёновых не так уж и близко теперь казался. Мелькнула мысль развернуться и обратно побежать, но мы уже больше пол пути прошли и единственная мысль была, быстро шмыгнуть в дом и найти вещи, пока никто не увидел. Мы уже подошли, прям метров 50 осталось до Семёновых и тут открывается калитка, она у них сплошная, за ней ни видно никого было, поэтому ещё так неожиданно и ужасно- на улицу выходят мои тётки, какие то дядьки все такие позитивные весёлые, короче они вышли фасад разглядывать, он у них такой, покрасивее чем у других, резные элементы, ну и сам Юрий, который это сам всё и делал, начинает им показывать что то на окна, рассказывать наверно как он делал их. Тут какая то тётка, ещё вышла, увидела нас и такая в шутку- это не ваши русалки идут? тётки ей- ну как же, наши-наши.. Все видно хорошо уже успели поболтать, трезвые, но видно, что разговорчивые, давно не виделись, радые. А у меня прям колени аж дрогнули. Мы подошли, я хотела тут же шмыгнуть во двор, но они встали все как раз в проходе, и началось- Это ж Катя

или Даша? ааа, ну да-да, как же помню, это вот она ещё приезжала тогда то, тогда то, и тд тп, а я прям слова вставить не могу. Эта женщина начинает спрашивать, где учусь, в институт пойду или как, а я не живая ни мёртвая, вцепилась в писю, и почему то пытаюсь ещё что-то мямлить отвечать, ну видно, что для них, это как шутка, что я голая, ничего такого. А у меня оцепенение аж от этого всего. В голове мысли сбиваются, сердце стучит. Мужчины, что то между собой про эти окна стоят говорят, все звуки до меня какими то обрывками долетают, в голове мысль, сказать что я пойду, зайду внутрь и быстрее в дом. А она всё спрашивает и спрашивает, и такая, какому то мужчине- Вот, невеста растёт кому то, - а что, женим тебя на нашем, вон как у нас красиво. Я так поняла про какую то мелюзгу местную шутили. Тут ещё мужчины повернулись, что то перешучиваются с ними, все собрались полукругом вокруг меня, а я ГОЛАЯ стою, вцепилась в писю, в голове мысли, что голая, что попу видно, а они всё- ну как здесь? Не как в городе? А я только глаза распахнула, киваю- да, да. Они ещё так со смехом с шутками, и я тоже в ответ пытаюсь улыбку изобразить, из-за какой то вежливости дурацкой. Одна женщина говорит- ты что прям вцепилась так, не украдёт никто, и смеётся. -у нас вон детвора, голая купаться бегают, (а для меня то Я не детвора же) и естественно тут все разом посмотрели на то, на что она внимание обратила, всё разом, прямо на мою руку, которой я писю закрывала. И тут меня даже какой то приятной волной обдало. Стою голая, стесняюсь жутко, но всё равно приятно. Я стою, и чувствую, что вроде я должна что то ответить, прям аж пауза повисла, а я мямлю, что-то типа- да замерзла просто немного. Она тут же- Ох ты, жара вон стоит какая, эт не замёрзла, и обращаясь к мужчинам- это она просто стесняется так, те тоже со смехом ей отвечают что-то. Так мы и стояли, мне уже было приятно, все вокруг были весёлые, хвалили мою фигурку, спрашивали про город, я улыбалась, иногда поправляла волосы, отрывая руку от груди, при этом они красиво подрагивали. Тут тётка говорит- давай беги одевайся и есть щас будем, только быстрее. Я побежала к воротам, при каждом шаге я чувствовала, как подрагивает моя голая попа, все тоже повернули к воротам, я на цыпочках подбежала к входу и чувствуя, что все смотрят, когда открывала, нарочно на секунду оттопырила попу, дверь была тяжеловатая, поэтому смотрелось как буд то не нарочно, только женщина та, решив посмеяться над моей стеснительностью, сказала со смехом- давай, шустрой, а то мы всё видим. Я ойкнула, закрыла ладошками попу и забежала внутрь. Я зашла быстро в дом, но нигде не могла найти сумки. Причём сумки то были не маленькие. Я уже слышала, как скрипнула калитка и чувствовала себя полным тормозом, что щас все завалятся, а я всё ещё никак не могла найти эти дурацкие сумки. В следующий момент тётя Маша Семёнова заглянула в дверь и крикнула, видимо кому то- Да здесь она, не пропала! и уже обращаясь ко мне- Давай, выходи, сейчас у Тамары Климиной во дворе стол накроем, а вечером обратно. Все уже выдвинулись. Я сказала, что хотела одеться и попросила тётю позвать, потому что сумки не могу найти. А она мне- так позвола бы, они уж дошли пади, пока ты тут всё стоишь. На что я услышала, как все захохотали, что я там голая всё стою, но голосов моих тётя не было, только Семёновой и ещё каких то женщин. Одна из них тоже подошла к двери- Да ты пойдём, тут в соседнюю калитку шмыгнешь как мышка, у Климиной племянница приезжала, там какое нибудь платице тебе дадим, два шага, в саду, никто не увидит, раз уж ты у нас такая городская особа. Они были такие простые и непривыкшие к такого рода стеснениям, что мне стало даже спокойней. Я улыбнулась в знак благодарности за понимание, но всё же не опуская руки пошла за ними. Двор Климиных это следующая калитка, вход то в дом у них почти сразу, и те кто сидят во дворе меня и не увидят. Было даже

забавно, всё равно там меня никто не знает. В принципе, главное, что бы мужчины не увидели, хотя и перед остальными без трусов жуть, как стыдно было. Когда прошли до соседнего двора, зашли внутрь и как я и планировала я сразу с калитки решила бежать в дом, но какой же ужас я испытала, когда оказалось, что стол они разбили прямо у входа и я оказалась опять перед всей часной свитой голышом. Меня встретили смехом, и конечно же и мужчины все были тут же, и только тётя Света вдруг очень при очень строго сказала- Юль, ну ты что? Ладно там добежала, одежды не было, а щас то, что свой голый зад без трусов опять всем показываешь?! Естественно всё моё спокойствие связанное с последними 5 минутами того, как все спокойно приняли меня в таком положении, как ветром сдуло. Меня словно упрекнули, в том что я специально всем показываю себя голой, я аж оторопела. За столом все примолкли, как это бывает, когда кто то берёт строгий тон. - Ты раз, ну ладно, мы унесли сумки, хорошо. А щас ты что перед всеми с голой жопой? -Я сумки не нашла- чувствовала себя я в этот момент очень жалко, как буд то меня уличили в чём то и мне приходится оправдываться. Видимо поняв моё бедственное положение, тётя Маша решила вступить- Да кто ж думал что вы здесь усядитесь, это мы ей и сказали, что вы там сидите, а она в дом, там чай с Тamarкиной Таньки осталось, что поносить. И тут начался для меня такой стыд, что всё до этого оказалось цветочками. Я никак не ожидала, что тётя такое вспомнит при всех. - Не надо- тут я сразу почувствовала, что именно она вспомнила, а она всё продолжала- Она год назад у нас гостила, к нам Данил Андреевич пришёл, музыку ей преподавал, мы с ним пока разговаривали она всё в душе сидела, я к ней заглядываю говорю, сколько сидеть там будешь, человек ждёт же. Так она вышла, в домашнем платье своём коротком, в котором в душ заходила, ну думаю отлично, будет теперь трусами своими сверкать, хоть бы сказала, а я сама не догадалась. Он ей задания дал, посидели поиграли они значит, закончили, я чай принесла- сидим пьём. Она на стуле, он для компьютера- чуть повыше обычного, я на диване и Данил Андреевич рядом на стуле. Говорим, говорим, я её попросила с полки над пианино брошюру достать, по которой ей предыдущий преподаватель задавал, она тянется за ней, рубашка её короткая выше спины сразу, смотрю- а-ба! Она без трусов оказывается и голым задом светит во всю! Когда она стояла, я ещё не заметила, а тут платье тонкое короткое на пуговицах, она как садится оно у неё чуть ниже пояса, ладно хоть прямо сидела, так то может прям не видно всё, но видно ж, что без трусов сидит! Как же мне от её слов было жутко, что она эту стыдную для меня историю всем так просто в назидание мне рассказывает. Надо признать, я действительно тогда из душа всё таки специально в одном платье вышла) не знаю, что в голове было, но жуть как захотелось голой показаться хоть чуть чуть) это было так опасно что ли и будоражаще, сама не знаю, как решилась) Наверное думала никто не заметит особо) А тут все ещё слушают, посматривают на меня, как на провинившуюся. А она всё не прекращает: - Я ещё и заметила то не сразу, уж времени то прошло. Сижу и не знаю как сказать. И Данил Андреевич уж пади заметил всю эту красу. А потом думаю, вот ещё будет мне тут, голову морочить, ты, говорю, что без трусов то сидишь, Юль? Не стыдно свой голый зад на обозрение выставлять? Она сидит глазами хлопает. И тут тётя Маша махнула рукой- ладно уж наговаривать, девчонка в своём доме чай, подумаешь. Вы их совсем там прям запугали, у нас вон иногда кто приезжает прям с бани и не одеваются, пусть тело дышит. Все начали шутливо подтрунивать над тётю Светой, что мол через чур уж она строгая, а мне сказали- ты не стесняйся так, подумаешь голышом, за то природа! Тут и тётя сдалась- вроде это уж она так рассказала, постыдить меня немножко, а то что я голышом тут стою, подумают

ещё, что не воспитывают меня. Мне сразу стало легче, настроение у всех опять было прежнее, все шутили, а я так и стояла повернувшись к столу спиной, боясь прикрыть попу, потому что иногда ктонибудь вставал и проходил мимо. Чувство стыда, что все видят меня сзади стоящую без трусов никуда негодилось, а про то что бы дать мне прикрыться, всё никак не вспоминали. Наконец я набрала воздуха- Тётя Свет? - Что тебе краса? - Ну мне хоть одеть чтонибудь. - Ох, забыла уж, всё стоишь, свой зад показываешь, всё таки мужчины смотрят, а ты безобразница вон что- улыбнулась она, кивнув мне ниже спины. - Ну я же не знаю где тут что- сказала я и скривила гримасу типа- "пожалуйста, можно побыстрее" Вскоре тётя Тамара принесла платье своей племянницы, я повернулась и взяла его. Тётя Тамара проявила солидарность и встала передо мной закрыв ото всех пока я его одеваю. Я накинула его на плечи, просунула голову и поняла, что просунуть руки будет не легко, так как платье явно маловато. И тут моя заслонка, без задней мысли, решив помочь, в миг обошла меня сзади и начала помогать просовывать руки. Меня аж как буд то кипятком окатили- руки у меня за головой, платье на плечах, руки запутались, тётя Тамара, больше только всё запутала, все смотрят, я в панике пытаюсь быстрее найти рукава, и если раньше хоть руками можно было прикрыть перед, то теперь я отчаяно семенила ногами, пытаюсь хоть как то прикрыть писю, на которой я по глупости, зачем то, аккуратно удалив волосы, чёрным фломастером нарисовала маленький треугольник. просто что бы посмотреть как это будет выглядеть, если в следующий раз не удалять всё. Это было ужасно. Все смотрели прямо туда и шутили: - Вас не дождёшься, девчонка вон себе нарисовала одёжку уже! Ну даёт красоты! Какой же это был кашмар! Платье так и не налезло, видимо у его хозяйки были очень узкие плечи, тётя Тамара с тётя Машей смеясь стащили его с меня и сказали, что принесут чтонибудь другое, а я осталась стоять прижав между ног ладошку, только в отличие от того что было раньше все теперь смотрели на меня, и успокаивающе подшучивали, мол- ничего, художница, подумаешь без трусов посверкала, чай не в городе!) Тут тётя Света и подозвала меня и сказала- Нук, давай показывай, что ты там намалевала, а? Я послушно опустила руки- Просто так- сказала я и попыталась улыбнуться, что бы хоть как то себя поддержать в этом дурацком положении. - Ну ты даёшь, только не три, само смоеся теперь уж. А я стояла и понимала, что весь стол смотрит прямо прямо туда. Так как я ожидала намного более строгий выговор, мои смотрины отблгчилились хотя бы шуточным отношением тётти. Другая моя тётка только посмеялась пожав плечами) Через минуту мне вынесли другое платье, хоть и не очень короткое, но иногда приходилось прижимать его, что бы не задралось, но хоть так) Теперь всё, сначала не хотела писать полностью и с такими неловкими подробностями, но теперь мне стало так классно от того, что я этим поделилась) Всё это произошло намного быстрее, чем получилось в рассказе, но в целом всё так и произошло) Для них вся эта история, конечно прошла наверное незаметно, ну так вот вышло, девочка без одежды осталась, посмеялись и всё на этом. А для меня это осталось очень ярким воспоминанием) Классно, что есть такие сайты, где можно поделиться такими ощущениями)